



आज मिति २०८१ साल भाद्र महिनाको ३० गतेका दिन यस जिल्ला समन्वय समिति, डोल्पाको आयोजनामा आठौँ जिल्ला सभा डोल्पा जिल्ला समन्वय समिति प्रमुख श्री श्यामबहादुर रोकायाज्यूको अध्यक्षतामा तपशिल बमोजिमको उपस्थितिमा सभा बसि सु-सम्पन्न भयो ।

उपस्थिति

क्र. सं.	नाम	पद	कार्यालय	दस्तखत
१	बन्धु श्री श्याम बहादुर रोकाया	प्रमुख	जिल्ला समन्वय समिति	
२	बन्धु अतिथि श्री दुधकुमारी हमाल	सदस्य	संविधान सभा सदस्य	
३	सभा सदस्य श्री सुवर्ण कुमार बुढा	प्रमुख	ठूलीभेरी नगरपालिका	
४	सभा सदस्य श्री जुनचन्द्र रोकाया	प्रमुख	त्रिपुरासुन्दरी नगरपालिका	
५	सभा सदस्य श्री तेजेन्द्र बहादुर बुढा	उपप्रमुख	जिल्ला समन्वय समिति	
६	सभा सदस्य श्री नारसिं रोकाया	अध्यक्ष	जगदुल्ला गाउँपालिका	
७	सभा सदस्य श्री दत्त बहादुर शाही	अध्यक्ष	मुड्केचुला गाउँपालिका	
८	सभा सदस्य श्री धावा सम्झुक गुरुड	अध्यक्ष	शे-फोक्सुण्डो	
९	सभा सदस्य श्री कार्मा छम्फेल गुरुड	अध्यक्ष	डोल्पो बुद्ध	
१०	सभा सदस्य श्री सेनाम गुरुड	अध्यक्ष	छार्का ताडसोड	
११	सभा सदस्य श्री अंगत राना	अध्यक्ष	काइके	
१२	सभा सदस्य श्री देवी घर्ती	उपप्रमुख	त्रिपुरासुन्दरी नगरपालिका	
१३	सभा सदस्य श्री छिरिड टोल्मा महत	उपप्रमुख	ठूलीभेरी नगरपालिका	
१४	सभा सदस्य श्री पेम्बा वाडछेन गुरुड	उपाध्यक्ष	शे-फोक्सुण्डो	
१५	सभा सदस्य श्री पेमा छेवाड गुरुड	उपाध्यक्ष	डोल्पो बुद्ध	
१६	सभा सदस्य श्री अमृता लामा	उपाध्यक्ष	मुड्केचुला गाउँपालिका	
१७	सभा सदस्य श्री निमा बुढा	उपाध्यक्ष	काइके	
१८	सभा सदस्य श्री अमरिता लामा	उपाध्यक्ष	जगदुल्ला गाउँपालिका	
१९	सभा सदस्य श्री कार्मा ढुण्डुप गुरुड	उपाध्यक्ष	छार्काताडसोड गाउँपालिका	
२०	सभा सदस्य श्री शान्तराम रोकाया	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
२१	सभा सदस्य श्री मिग्यूर लामा	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
२२	सभा सदस्य श्री लालमाया शाही	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
२३	सभा सदस्य श्री डिलराज भाँक्री	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	

प्रमुख, डोल्पा



२४	सभा सदस्य श्री कालबहादुर सार्की	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
२५	सभा सदस्य श्री दिप कुमारी रोकाया	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
२६	सभा सदस्य श्री लुल चन्द्रा कार्की	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
२७	श्री हरि प्रसाद जैसी	सदस्य सचिव	जिल्ला समन्वय समिति	
	आमन्त्रित			
२८	प्रमुख जिल्ला अधिकारी श्री तुल्सी प्रसाद दाहाल			
२९	श्री. पा. क. शर्मा	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
३०	श्री. वि. के. शर्मा	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
३१	मुनवहादुर रावत	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
३२	स. प्र. गा. उ. युक्त शर्मा	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
३३	श्री. लाली पुस्कर बहादुर चन्द	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
३४	प्र. श्री. उ. हरिकृष्ण के. सी.	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
३५	पु. श्री. उ. मेघराज कडेल	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
३६	मुन प्रसाद जैसी	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
३७	जग शंकर धिताल	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
३८	दिपे राज आ. श्री.	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
३९	लेख कुटा	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
४०	सरोज शर्मा (धिरा)	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
४१	अमरबहादुर खजुवाल	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
४२	सुमन कडाल	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
४३	बेधाम महारा	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
४४	रुमि वंश रोकाया	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
४५	श्री. धर्मपति थापा	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
४६	मोहन कुमार के. सी.	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
४७	श्री. बहादुर शर्मा	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
४८	यशोराज रोकाया	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
४९	धुव विष्णु शर्मा	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
५०	सम्पती उध	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	
५१	गुणवती	सदस्य	जिल्ला समन्वय समिति	

प्रमुख
जिल्ला समन्वय समिति, डोमो



[Handwritten signature]

नामबर	पद	कार्यालय	दस्तखत
११ धर वहापुर साहू	निर्देशाधिक	आ.वि.डी. डोल्पा	<i>[Signature]</i>
१२ प्रकाश मिश्र	का.प्र.	खा.दी. ३ नं. बी. का.	<i>[Signature]</i>
१३ राजु गिरी	इंजिनियर (ई.ई.)	को.सी. आर्जी वि.का.	<i>[Signature]</i>
१४ टेक ब. हितान	का.प्र.	पु.नं. वि. का.	<i>[Signature]</i>
१५ प्रबल बिस्मय थापा	लोकापाल	का.डी. गी. पी.	<i>[Signature]</i>
१६ एन. व. अज्ञेय	नि. व. प्र.	शि. नि. वि. व.	<i>[Signature]</i>
१७ गोविन्द बहादुर मजल	नि. व. प्र.	PMA and P-PIV	<i>[Signature]</i>
१८ गिरी बहादुर राय	कृषि अधिकारी	कृषि विकास कार्यालय	<i>[Signature]</i>
१९ कमल मिश्रा (थापा)	नापी कार्यालय	नि. ना. अ.	<i>[Signature]</i>
२० डा. रमन वीर कुमार	स्वास्थ्य सेवा	स्वास्थ्य सेवा	<i>[Signature]</i>
२१ श्री. गिरी मिश्र	अध्यक्ष	डी. डी. नं. पा. डोल्पा	<i>[Signature]</i>
२२ श्याम कुमार राई	नि. नि. नि. प्र.	बिस्मय वि. पी. का.	<i>[Signature]</i>
२३ देवावराज जैसी	नि. प्र. अ.	आ. वि. डी. का. प्र. का.	<i>[Signature]</i>
२४ श्री. बहादुर राय	अध्यक्ष	नाम लि. एम. डी. का.	<i>[Signature]</i>
२५ जिन बहादुर थापा	नि. प्र. प्र. अ.	वि. डी. नं. पा. डोल्पा	<i>[Signature]</i>
२६ प्रमोद बहादुर शर्मा	अध्यक्ष	इंजिनियरी नं. पा. डी.	<i>[Signature]</i>
२७ प्रकाश प्रसाद देहाल	स्व. सेवा	नि. व. ल. डोल्पा	<i>[Signature]</i>
२८ कृति बहादुर थापा	इंजिनियर	नि. व. ल. डोल्पा	<i>[Signature]</i>
२९ विश्व बहादुर शर्मा	बहा. लोकापाल	<i>[Signature]</i>
३० ओम बहादुर शर्मा	स्व. सेवा	<i>[Signature]</i>
३१ मान बहादुर शर्मा	डा. र.	शा. व.
३२ बहादुर राय	<i>[Signature]</i>
३३ नवरत्न शर्मा	<i>[Signature]</i>

[Handwritten signature]

बिहार लोकसेवा आयोग, डोल्पा



[Handwritten signature]

निर्णय नं. १: डोल्पा जिल्लास्थित संघीय कार्यालय, प्रदेश इकाई कार्यालय र स्थानीय तहहरूको आर्थिक वर्ष २०८०।८१ को भौतिक तथा वित्तीय प्रगतिहरूको सभामार्फत् वार्षिक समीक्षा गरी आर्थिक वर्ष २०८१।०८२ को नीति तथा कार्यक्रमहरूको प्रस्तुतीकरण माथि छलफल गरियो ।

निर्णय नं. २: माथि छलफल गर्दा आर्थिक वर्ष २०७९।८० को स्थानीय तह संस्थागत क्षमता विकास स्व-मूल्याङ्कनको गुणस्तर परीक्षणको अन्तिम नतिजामा काइके गाउँपालिकाले ८३.२५ अंक प्राप्त गरी डोल्पा जिल्लामा रहेका ८ वटै स्थानीय तहहरूमध्ये उत्कृष्ट स्थान हासिल गरेकोले उक्त गाउँपालिकालाई प्रशंसास्वरूप सम्मान-पत्र प्रदान गरियो ।

निर्णय नं. ३ जिल्ला सभा तथा समीक्षा कार्यक्रममा स्थानीय सरकार सञ्चालन ऐन २०७४ को दफा ९२ बमोजिम जिल्लाका सम्पूर्ण स्थानीय तहहरूका प्रमुख/उपप्रमुख, अध्यक्ष/उपाध्यक्ष तथा जिम्मेवार कर्मचारीहरूको अनिवार्य उपस्थिति हुनुपर्ने र प्रदेश तथा स्थानीय कार्यालयहरूका जिम्मेवार पदाधिकारीहरूको समेत उपस्थिति हुनुपर्नेमा जिल्लाको विकास र सुशासनको लागि जिल्ला समन्वय समितिमा हुने यस्ता महत्वपूर्ण कार्यक्रममा उपस्थित नहुने र आफ्नो प्रगति विवरण, आगामी आ.व.को नीति तथा कार्यक्रम र बजेट पेश नगर्ने निकायहरूलाई उपस्थित हुन नसक्नुको कारण सोध्ने र ती निकायहरूबाट आवश्यक विवरणहरू माग गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ४ नेपाल सरकारबाट जिल्ला समन्वय समितिलाई निःशुल्करूपमा प्राप्त पुरानो गाडी डोल्पा जिल्लासम्म पुग्न नसक्ने अवस्था रहेकोले गाडीचालकले हाल काठमाडौंमै रोक्दै गरीरहेको र आ.व. २०८१।०८२ भित्रमा उक्त गाडीको मर्मत सम्भार गरी डोल्पा जिल्ला समन्वय समितिको प्रयोगमा ल्याउने गरी चालु खर्च शीर्षकबाट आवश्यक बजेटको व्यवस्था गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ५ माथि छलफल गर्दा डोल्पा जिल्लाको आठौं जिल्ला सभाको उद्घाटन सभा सम्पन्न पश्चात् बेलुका ५:०० बजे बाट सभाका सदस्यहरू सम्मिलित बन्द सत्र बाट तयसिल बमोजिमका प्रस्तावहरू परित गर्ने निर्णय गरियो ।

[Handwritten signature]

प्रमुख
जिल्ला समन्वय समिति, डोल्पा



सम्मानित जिल्लासभाका सदस्यज्यूहरू,

बब म यस गरिमामय जिल्ला सभा समक्ष आ व २०८१।०८२ को लागि पेश गरिने प्रस्तावहरू पेश गर्न अनुमति चाहन्छु ।

१. रचनात्मक तथा सकारात्मक सोचका साथ उन्नति, प्रगति, समृद्धि एवं विकासको दूरदृष्टी तय गरी योजनाबद्ध तरिकाले अगाडि बढ्न जिल्लाको प्रोफाइल, मध्यमकालिन स्वरूप संरचना र जिल्लाभरिको आवधिक योजना तयार गरी सोही अनुसार योजना सञ्चालन गरिनेछ ।
२. समृद्ध जिल्ला निर्माणका लागि सार्वजनिक निजी र सहकारी क्षेत्रको भूमिकालाई प्रभावकारी बनाउन आवश्यक समन्वय गरिनेछ । जिल्ला भित्रका सम्पूर्ण वडा हरूमा एक सहकारी तथा महिला सहकारी संस्था गठन गरी आय व्ययका क्रियाकलाप सन्चालनका लागि सम्बन्धि निकायहरू संग पहल गरिनेछ ।
३. कृषि तथा पशुपालन व्यवसायलाई जिल्लाको उत्पादनको प्रमुख क्षेत्रको रूपमा विकास गर्न आवश्यक निति अवलम्बन गरिनेछ । साथै पशुपालन व्यवसायलाई आर्थिक उत्पादकत्व संग आवद्ध गरी गुणस्तरीय उत्पादन र बेचबिखन गर्न विशेष प्रयासिताका साथ पहल गरिने छ ।
४. विकासका कार्यहरूलाई परिणाममुखि बनाउन नतिजामा अधारित (Result Oriented) विकास गर्ने परिपाटी अवलम्बन गरिनेछ । त्यसका लागि विकास योजना हरूको निरन्तर अनुगमन तथा मुल्याङ्कन गरिनेछ ।
५. जडिबुटी र फलफूलको उत्पादन प्रवर्धन तथा बेचबिखनको सम्भाव्यतालाई बढाउन गढै नर्सरीको स्थापना तथा बजारीकरण गर्न विशेष पहल गरिनेछ ।



६. जिल्ला स्तरमा निर्माण हुने भौतिक पूर्वाधारहरूलाई गणुस्तर र प्रभावकारी बनाउन प्राविधिक रूपमा पुर्व सम्भाव्यता अध्ययन नीति अवलम्बन गर्दै आएकोमा यसलाई निरन्तरता दिईनेछ ।

७. जिल्ला भित्रका रहेका प्राकृतिक श्रोत, नदिजन्य प्रदार्थ जडीबुटी, लोपोन्मुख बन्धजन्य वन पर्यावरण लगायतको संरक्षण सम्बर्द्ध उपयोग गर्न आवश्यक योजना तयार गरी सम्बन्धित निकायहरु संग समन्वय गरी अगाडी बढाइनेछ ।

८. समग्र जिल्लालाई वातावरणमैत्री, बालमैत्री, अपाङ्गतामैत्री, बालविवाह बहुविवाह छुटपडीपर्या छुवाछुत तथा लैङ्गिक हिंसा मुक्त बनाईने नीति अवलम्बन गर्न समन्वय गरिने छ ।

९. जिल्ला भित्र संचालित योजना तथा कार्यक्रमहरुको संयुक्त अनगुमन टोली (Joint Monitoring Team) गठन गरी सपुरीवेक्षण, अनगुमन तथा मूल्याङ्कनलाई अझ प्रभावकारी रूपमा लागूगरिनेछ ।

१०. पारदर्शिता, जवाफदेहिता, इमान्दारिता, कर्तव्य निष्ठताका साथ सेवा प्रवाहलाई सुशासनमैत्री, नागरिकमैत्री, भ्रष्टाचार मुक्त बनाउन सरोकारवाला पक्षहरूसंग समवयात्मक भुमिका निर्वाह गरिने छ ।

११. यस जिल्ला भित्र संचालनमा रहेका साना, ठूला व्यवसायी, सहकारी, संघ संस्था, विभिन्न कृषि समूह महिला समूह, आमा समूह, बाल क्लबहरुलाई सूचीकृत गरी आवश्यक अनगुमन, मूल्याङ्कन तथा सपुरीवेक्षण गर्न आवश्यक व्यावस्था मिलाइने छ ।

१२. समग्र जिल्लाको शिक्षालाई सर्वशुलभ गुणस्तरिय बालमैत्री एवं प्रबृतिमैत्री बनाउदै विद्यालय बाहिर रहेका बालबालिका हरको खोजि गरि शिक्षामा पहुँचमा ल्याई



वित्तित एवं दक्ष नागरिक हरु उत्पादन गर्म आवश्यक निति अबलम्बन गरिने छ

१३ जिल्ला भित्रका नागरिक हरुको स्वास्थ्य सेवामा पहुज वृद्धि गर्न स्वास्थ्य संस्था हरुको स्वरीकरण र निर्माण गर्दै स्वास्थ्य जनशक्तीको ब्याबस्थापनको लागी संघिय सरकार तथा प्रदेश सरकार संग आवश्यक समन्वय गरिने छ । जिल्ला भित्रका प्रत्येक वडामा मातुशिशु मृत्युदर घटाउनका लागी बर्यिड सेन्टर र स्वास्थ्य विमा कार्यक्रम का लागी आवश्यक समन्वय गरिने छ ।

१४ स्थानिय तहहरुको क्षमताम स्व मुल्याङ्कन लिजा र स्थानिय तहको वित्तिय जोखिम न्यूनिकरण एक अर ए लाई अझ प्रभावकारी बनाईने छ ।

१५ विपतमा भएका नितिगत व्यवस्थालाई समेत कार्यान्वयन गर्दै अघि बढ्ने निति अबलम्बन गरिने छ ।

१६ स्थानिय तह हरुवाट माग भई आएका योजना हरुको योजना बैक project Bank बनाई उक्त योजना हरु संबोधनका लागी संघ र प्रदेश सरकार संग आवश्यक पहल समन्वय गरिने छ ।

१७ डोल्पा जिल्ला भित्र संचालन गरिने मेला महत्वसव फिल्म प्रदर्शन छायांकन गर्नु भन्दा पहिले जुन क्षेत्रमा संचानल गरिने हो सो क्षेत्रको गतिबिधि बुझी जिल्ला समन्वय समिति संग समन्वय गर्नु पर्ने छ ।

१८ आन्तरिक तथा बाह्य पर्यटक जिल्ला भित्र प्रवेश गर्दा जुन क्षेत्रमा प्रवेश गर्ने हो सो क्षेत्रमा प्रवेश गर्नु अगावै जिल्ला समन्वय समिति संग समन्वय गर्नु पर्ने छ

१९ दैबिक प्रकोप विपत जस्ता अकस्मात हुन आउने प्रकृतिक प्रकोपलाई न्यूनिकरण गर्न जोखिम क्षेत्रको पहिचान गरि न्यूनिकरणका लागी जिल्ला स्थित एक अक्षयकोष स्थापना गर्नका लागी आवश्यक समन्वय गरिने छ ।

डोल्पा जिला
२०७४

पस्तुत कर्ता
श्याम बहादुर रोकाया
जि स स डोल्पा




निर्णय नं ६ : आर्थिक वर्ष २०८०।८१ को जिल्ला समन्वय समितिको सम्पूर्ण आय व्याय माथि छलफल गरी आ.व. २०८०।८१ मा भएगरेका सम्पूर्ण आम्दानी तथा खर्चहरु प्रचलित नियन्त्रणानुसार प्रभावकारी तथा मितव्ययी तरिकाबाट कार्यान्वयन भएकाले सम्पूर्ण खर्चहरुको अनुमोदन गरियो ।

निर्णय नं. ७ : डोल्पा जिल्लाको आवश्यकता पहिचानका आधारमा बस्तीस्तरबाट छनौट भई आएका तपसिल बमोजिमका योजनाहरु आठौं जिल्ला सभाबाट अनुमोदन गरी सम्बोधनका लागि प्रदेश सरकार र संघीय सरकारमा पेश गर्ने निर्णय गरियो ।

तपसिल

क्र.सं.	योजनाको नाम	स्थानीय तहको नाम	वडा नं.	कैफियत
१	साकुभारा बाट भदालेसम्म गोरेटो बाटो निर्माण	मुङ्केचुला गा.पा.	१	
२	घोरागोठबाट दोबाटो सम्म घेराबार	मुङ्केचुला गा.पा.	१	
३	कासील खोला बाट वडा नं. १ सम्म सिंचाई तथा खानेपानी	मुङ्केचुला गा.पा.	१	
४	वडा नं १ देखि ३ सम्मको लागि आधुनिक पानीघट्ट	मुङ्केचुला गा.पा.	१	
५				
६	मरमिन्न जलभित्रीको मन्दिर निर्माण र धर्मशाला निर्माण	काइके गा.पा.	४	
७	मरमिन्नको मन्दिर बाट चिसापानीसम्म पर्यटकीय पदमार्ग निर्माण	काइके गा.पा.	४	
८	तीलचौर घेराबार	ठूलीभेरी न.पा.	७	
९	सार्कीटोल ढलनिकास	ठूलीभेरी न.पा.	७	
१०	दारेमस्ट मन्दिर निर्माण	मुङ्केचुला गा.पा.	६	
११	रगलचौर बाट राजीकुम्द सम्म तटबन्धन निर्माण	मुङ्केचुला गा.पा.	६	
१२	औठी वस्ती नफेरी खानेपानी आयोजना	मुङ्केचुला	६	


 प्रमुख
 जिल्ला समन्वय समिति, डोल्पा



(Signature)

	गा.पा.		
खान्दुवाट माथि नर्कु गाउँसम्म घोरेटो बाटो निर्माण	मुड्केचुला गा.पा.	६	
सिन्धुखोला तीर्थस्थल हुँदै साम्दीलिङ्गबाट सुनुकसम्म सिँचाई निर्माण	काइके गा.पा.	२	
कानिम खोला देखि औल सुम्म पर्यटकीय पदमार्ग निर्माण	काइके	२	
खान्दुवाट खोला खानेपानी सिँचाई आयोजना	मुड्केचुला	३	
बहुन टोल/विष्ट टोल तट्बन्धन निर्माण	त्रिपुरासुन्दरी न.पा	१	
अन्ता प्नेरा वाट डाब सम्म बाटो निर्माण	त्रिपुरासुन्दरी न.पा	२	
कुलमुडा देखी निलामति सम्म Rcc कुलो निर्माण	त्रिपुरासुन्दरी न.पा	२	
समुदायिक भवन निर्माण	त्रिपुरासुन्दरी न.पा	४	
उज्जित दत्तित बस्ति ढल निकास	त्रिपुरासुन्दरी न.पा	१	
कान्दिवा आ.वि भवन निर्माण	त्रिपुरासुन्दरी न.पा	१०	
कृष्णपुत्री देखी नाउला बाटो हुँदै सेरासम्म सडक निर्माण	ठुलिभेरी न.पा	७,८	
खोलाखोला देखी खदाङ गाउँसम्म सडक निर्माण	त्रिपुरासुन्दरी न.पा	६,	
बर्षिङ सेन्टर निर्माण	ठुलीभेरी न.पा	४	
विद्या मन्दिर मा.वि खेलमैदान निर्माण	ठुलीभेरी न.पा	५	
सानीमुरौस अ.वि खेलमैदान निर्माण	ठुलीभेरी न.पा	४	
खोबु सिँचाई आयोजना नर्माण	त्रिपुरासुन्दरी न.पा	१	
सालढुवा देखी साइक्वारी तिर्थ सम्म पर्यटकीय पदमार्ग निर्माण	ठुलिभेरी न.पा	४	
डोमोवाडा गाउँदेखी रुपगाई तातोपानी पर्यटकीय पदमार्ग निर्माण	ठुलिभेरी न.पा	८,९	
सडकतार खोला तट्बन्धन निर्माण	ठुलिभेरी न.पा	४	
सालढुवा सिर तट्बन्धन निर्माण	त्रिपुरासुन्दरी न.पा	१	

(Signature)
 प्रमुख
 जिल्ला समन्वय समिति, धनु



३३	मारकाट्टिया डाँडाँ तटबन्धन निर्माण	ठुलिभेरी न.पा	२	
३४	सरस्वती मन्दिर माथिपाखा वृक्षारोपण, सचाई तथा घेरावार निर्माण	ठुलिभेरी न.पा	४	
३५	शे-गुम्बा धार्मिक स्थलमा धर्मशाला निर्माण	शे-फोक्सुण्डो गा.पा		
३६	छार्तेन गुम्बा निर्माण	शे-फोक्सुण्डो गा.पा	९	
३७	खाडा मन्दिर निर्माण	ठुलिभेरी न.पा	३	
३८	लामा पाईला संरक्षण तथा व्यवस्थापन	ठुलिभेरी न.पा	४	
३९	पान्ना डाँडा भ्यू पर्यटकिय स्थल पदमार्ग निर्माण	ठुलिभेरी न.पा	४	
४०	तामगाड तीर्थस्थल संरक्षण तथा व्यवस्थापन	त्रिपुरासुन्दरी	१	
४१	पोखेपानी, साइकुमारी, ढुकेनी, फुर्केठाना, सुनदह, ठांगे, छ्यूकार्बो, छ्यादुल गुम्बा, दाल ढुङ्गा ब्यास ऋषि, छमकुनी, फोक्सुण्डो - यार्सा सर्किट			
४२	बलाङ्गुरा, खालीछरा, मुकुटेश्वर, फोक्सुण्डो- यार्सा सर्किट			
४३	दुनै - ठांगे केवुलकार	ठुलिभेरी	३	
४४	त्रिपुरासुन्दरी बगर, मन्दिर, छल, मुकुटेश्वर केवुलकार	त्रिपुरासुन्दरी	१	
४५	बर्थिङ्ग सेन्टर भवन निर्माण	ठुलिभेरी	४	
४६	बर्थिङ्ग सेन्टर भवन निर्माण	काइके	५	
४७	पालिका स्तरीय ५० शैया अस्पताल	सबै पालिका		
४८	स्वास्थ्य प्रयोगशाला निर्माण	६५ वडामा		
४९	डोल्पा जिल्ला भित्रका टावरको स्तरोन्नती	सबै		

निर्णय नं. ८ डोल्पा जिल्लाको आठौँ जिल्ला सभालाई भव्य र सभ्यरूपमा सु-सम्पन्न गर्न सहयोग गर्नुहुने प्रमुख अतिथि संविधान सभा सदस्य श्री दूधकुमारी हमाल ज्यू, सभासदस्यज्यूहरु, जिल्लास्थित कार्यालयका कार्यालय प्रमुखहरु, स्थानीय तहका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतहरु, उपस्थित सरोकारवालाहरु र आयोजक टोलीलाई धन्यवाद दिने निर्णय गरियो ।

जिल्ला समन्वय समिति
दुनै, डोल्पा, नेपाल